



7 сентября учащиеся 2а класса приняли участие в детском фольклорном празднике «Хаерако», который был подготовлен сотрудниками Центра национальных культур. На празднике ребята окунулись в самобытную культуру коренного населения Севера. Детский фольклорный ансамбль "Морошка" порадовал исполнением национальных песен и танцев. Школьники с удовольствием и азартом участвовали в традиционных национальных играх: прыгали через нарты, пытались заарканить оленя, стреляли из лука и преодолевали препятствия. В конце праздника ребята загадали желания и повязали ленточку на дерево желаний. У многих ребят

желание совпало: посетить Центр национальных культур еще не раз.

